

Gdańsk, 15.02.2013 r.

dotyczy: Przetarg nieograniczony na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania 8/PN/SKO/2013

## ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 2

**Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych w imieniu Zamawiającego – IMP PAN informuję, że w dniu 15.02.2013 r. wpłynęły od Wykonawcy następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:**

**Pytanie 2:** Zamawiający w Formularzu Rzeczowo-Cenowym (załącznik nr 5, Część 5) stawia wymóg dostarczenia przez wykonawcę oprogramowania biurowego, ale nie określa nazwy programu licencjonowania grupowego w ramach którego oprogramowanie biurowe należy dostarczyć. Informujemy, że Zamawiający ma możliwość nabycia oprogramowania o wymaganych funkcjonalnościach i parametrach technicznych w ramach programu licencjonowania grupowego Microsoft Open Academic, Microsoft Select Academic lub Microsoft Open Value Academic. W związku z tym, czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie oprogramowania o wymaganych funkcjonalnościach i parametrach technicznych w ramach programu licencjonowania grupowego Microsoft Select Academic?

Odpowiedź: Nie

**Pytanie 3:** Proszę o wytłumaczenie kwestii zawartego w umowie montażu, instalacji dla poszczególnych zadań. Czy tyczy się on ich wszystkich?

Odpowiedź: Wzór umowy jest dokumentem standardowym. Zapis „**jeżeli takie są wymagane**” dotyczy wymogów określonych w SIWZ, którego wzór jest integralną częścią. W przypadku dostawy np. zestawów komputerowych, mają być dostarczone złożone zestawy zgodnie z SIWZ. W przypadku dostawy np. drukarki, czy innych części, Wykonawca nie będzie miał obowiązku instalowania jej u Zamawiającego, chyba że w SIWZ wyraźnie zaznaczono taką konieczność.

**TERMIN SKŁADANIA OFERT NIE ULEGA ZMIANIE**

.....  
mgr inż. Michał Sarnowski  
Pełnomocnik dyrektora  
d.s. zakupu sprzętu komputerowego  
i oprogramowania